

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE ROVELLASCA

Cod. Min. COIC831007 C.F. 80018640138



Circolare n. 96

Rovellasca, 25.112016

Ai Genitori degli alunni delle future classi <u>prime</u> Scuola Secondaria di Rovellasca e Rovello Porro

E p.c. Ai Docenti Scuola Secondaria di Rovellasca e Rovello Porro

Oggetto: Open Day Scuola Secondaria di Rovellasca e di Rovello Porro per a.s. 2017/2018.

Nell'ambito del Progetto Accoglienza e Continuità tra la Scuola Primaria e la Scuola Secondaria di Primo grado, i genitori degli alunni delle future classi prime della Scuola Secondaria di Primo grado di Rovellasca e di Rovello Porro sono invitati a partecipare all'Open Day delle Scuole Secondarie dell'Istituto che si terrà sabato 17.12.2016 dalle ore 10.00 alle ore 12.00, nei rispettivi plessi.

Durante l'incontro, guidati da alunni-tutor, sarà possibile visitare gli ambienti della Scuola e assistere ad alcune lezioni/laboratori.

Si consiglia di partecipare all'evento con i propri figli.

L'iniziativa intende promuovere un passaggio graduale e sereno tra i due ordini di Scuola.

Distinti saluti

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Monica Marelli

Firma apposta ai sensi dell'art.3 c.2 D.Lgs. n.39/93

